

Primăria comunei BORDEȘTI
Comisia de concurs
Nr. 4951 din 07.12.2021

RAPORT FINAL

Încheiat astăzi 07.12.2021 la finalizarea examenului organizat pentru recrutarea în vederea ocupării postului contractual de Șef SVSU în aparatul de specialitate al primarului comunei BORDEȘTI, județul Vrancea

Examenul pentru recrutarea în vederea ocupării postului contractual de Șef voluntari situații de urgență în aparatul de specialitate al primarului comunei BORDEȘTI, județul Vrancea s-a desfășurat în ziua de 07.12.2021, cu respectarea prevederilor din Hotărârea Guvernului nr. 286 din 23 martie 2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de recrutare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

Desfășurarea examenului a cuprins parcurgerea a trei etape și susținerea de către fiecare candidat a trei probe.

I. Informații privind selecția dosarelor

În data de 25.11.2021 comisia de concurs constituită în baza Dispoziției Primarului nr.168/10.11.2021 a procedat la selectarea candidaților înscriși la examenul pentru recrutarea în vederea ocupării postului contractual de Șef voluntari situații de urgență în aparatul de specialitate al primarului comunei BORDEȘTI, județul Vrancea.

Comisia a constatat că la examen s-a înscris: domnul Birhala Antonio-Romel. După verificarea documentației comisia s-a constatat că domnul îndeplinește condițiile pentru a participa la examenul de recrutare în vederea ocupării postului contractual de Șef voluntari situații de urgență în aparatul de specialitate al primarului comunei BORDEȘTI, județul Vrancea.

II. Informații privind proba practică-sportiva și proba scrisă

Pe data de 07.12.2021 între orele 9-11 s-a desfășurat proba proba practică-sportiva, și proba scrisă între orele 11,00-14,00 în urma cărora candidatii au obținut următoarele rezultate.

Dupa desfasurarea probei practice-sportive a avut loc proba scrisa I a care a participat domnul Birhala Antonio-Romel a fost declarat admis,.

Rezultatul dupa proba scrisa este urmatorul

Numele și prenumele candidatului	Punctajul final al probei scrise	Incadrat in timpi	Punctaj final (media aritmetică)	Rezultatul

Birhala Antonio-Romel	76.66	Incadrat in timp	ADMIS
-----------------------	-------	---------------------	-------

Rezultatul la interviu este urmatorul :

interviului la intrarea în sala de examinare.

Nr. crt..	Numele și prenumele	Funcția	Punctaj	Rezultatul
1.	Birhala Antonio-Romel	Șef voluntari situații de urgență	7.90	Admis

Rezultatul final al concursului

În urma desfășurării examenului, comisia a stabilit următoarele rezultate:

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Funcția	Punctaj final concurs (media aritmetică)	Rezultatul examenului
1.	Birhala Antonio-Romel	Șef voluntari situații de urgență	7,78	Admis

Drept pentru care s-a încheiat prezentul raport final.

PREȘEDINTE-Turcu Gabriel

MEMBRI;-Grigoriu Mihaela

-Balalau Lucian

SECRETAR: Nicolescu Dorina

